بسم رب الشهداءوالصدیقین”

شهید محمدعلی مشهد فرزند رمضانعلی در تاریخ ۱۳۴۳/۰۱/۰۲ در امیریه دامغان دیده به جهان گشود. محمدعلی دوران تحصیل را یکی بعد از دیگری به پایان رساند و تا اخذ مدرک دیپلم پیش رفت . این مقطع از زندگی شهید مشهد مصادف با شروع جنگ تحمیلی وآغاز مبارزه با امان امت حزب الله ایران اسلامی با استکبار جهانی ودست نشاندگانش بود.
محمد علی هم چون سایر جوانان پر شور پس از طی آموزش در تاریخ ۱۳۶۰/۱۲/۱۲ از طریق بسیج به جبهه رفت او سه بار ودر مجموع ۱۵ ماه حضور فعال داشت که در تاریخ ۱۳۶۲/۰۸/۲۳ وارد سپاه شد تا دامنه خدمتش بیشتر شود. او از همان آغازین روزهای حضورش در جبهه مسئولیت پذیری را تجربه کرده بود و پس از این که وارد سپاه شد با پذیرش مسئولیت های سنگین ترخود را درورطه آزمایش های گوناگون قرار داد .
هر چه بر سن وتعدد جبهه محمدعلی افزوده می شد برتجربه اش نیز افزوده می شد و همچنان خلوص و تقوایش. محمدعلی تصمیمی در زندگیش گرفت که همگان را متعجّب کرد و آن هم ازدواج با همسر شهید علی اکبر عسگری مایانی بود که از همسر شهیدش دو فرزند دختر به یادگار داشت مشهد خودش را خیلی خوشبخت احساس می کرد و نتیجه این وصلت فرزند دختری بود که الهه نام گرفت. او پنج باردیگر به جبهه رفت و هربار در سمت ومسئولیتی. شهید مراتب مسیئولیتی را از فرماندهی دسته، معاونت گروهان، فرماندهی گروهان، معاونت و سپس فرماندهی گردان که آخرین سمتش فرمانده گردان روح الله بود طی کرد.
اما خلق و خوی و منش این پاسدار دلیر هیچگاه تغییر نمی کرد بسان درخت پر از میوه که بر اثر سنگینی شاخه هایش به زمین رسیده او را روز به روز متواضع تر می دیدی تواضعی همراه با شناخت! سرانجام روح پر تلاطم این پاسدار سلحشور در ظرف محدود زمین نگنجید و در تاریخ ۱۳۶۵/۱۰/۲۲ در عملیات کربلای ۵ بر اثر تیر مستقیم مزدوران بعثی به آسمانها پر گشود. پیکر این سردار دلاور بعد از تشیع با شکوه در گلزار شهدا امیریه به خاک سپرده شد تا برای ابد زیارتگاه باشد .
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